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Békeválasztás



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Békeválasztás
nemzeti ügy, tegye mindenki a dolgát ott, ahol a 
legtöbbet tud tenni érte!

Június 9-én nem a kormányváltásról és főleg 
nem rendszerváltásról szavazunk. Rendszervál-
tás volt 1990-ben, amikor elvették a hatalmat az 
emberektől, a néptől. A mostani választás nem új 
rendszerváltás. Ellenzék is, kormánypártok is ka-
pitalizmust akarnak. Ez a magyar elit konzervatív 
és liberális erőinek küzdelme a hatalomért. Bárki 
is győz, nem a nép, nem a dolgozók, nem Önök 
jutnak hatalomra, hanem az elit jelöltjei. Fájó érzés 
belátni, de igaz: a nép, Önök és mi, már régen csak 
statisztálunk a demokráciához.

A választás azonban még ebben az összevissza 
szabott magyar demokráciában is ad némi lehetősé-
get. A Munkáspártot elszigetelik a médiától, olyan 
szabályokat hoznak, amelyeket szinte lehetetlen tel-
jesíteni, de mi mégis vállaljuk az indulást. Sok em-
ber van, akinek elege van abból, hogy itt csak a pénz 
számít, az ember nem, és változást akar. Kire szavaz-
nának, ha mi nem indulnánk?  Ki nyitogatná azok 
szemét, akik még nem ébredtek fel a tőkés álomból, 
de fel fognak ébredni? Ki hirdethetne tisztességet, 
becsületességet, következetességet, ha nem mi, akik 
három évtizede a dolgozó emberek mellett állunk?

Mi a békét választjuk. Nem azért, mert az ország 
vezetői naponta fi gyelmeztetnek bennünket.  Tesszük 
azért, mert tudjuk, mi a háború. Mi nem feledjük a 
történelmet! Nem feledjük, hogy két világháborúba 
is belesodortak bennünket. Nem feledjük az elesett 
katonákat, a civil áldozatokat, és nem feledjük a ho-
lokausztot, és Trianon égető sebe ma is bennünk él.

Mi a békét választjuk, mert tudjuk: mindez újra 
megismétlődhet, és iszonyúan kevés választ el ben-
nünket a világháborútól. 

Jó lenne, ha június 9-én szavazatunkkal meg-
menthetnénk a magyar népet a háborútól. De tudjuk, 
hogy egy szavazat kevés. Több millió magyar béke-
szavazat biztosan több, de még mindig nem elég.

Mi a Munkáspárt jelöltjeire és listáira szavazunk 
mindenütt, ahol vannak. Biztatjuk Önöket, tegyék 
Önök is ezt! Adjanak esélyt a Munkáspártnak!

Tagjaink, barátaink elég bölcsek ahhoz, hogy el-
döntsék, mit tegyenek ott, ahol nem lehet a Mun-
káspártra szavazni. De sohasem fogunk olyan pár-
tokra szavazni, amelyek háborút akarnak.

Mi tartjuk magunkat elveinkhez: ha valaki jót 
tesz a népnek, a dolgozóknak, támogatjuk. Ha va-
laki árt a népnek, nem fogunk rá szavazni.2

Nem emlékszem olyan választásra, amikor Ma-
gyarországot egy hajszál választotta volna el a há-
borútól. Ráadásul úgy, hogy nem csak a háborútól 
kell tartanunk, de még a hazai politikában is elsza-
badulhat az erőszak. Most ilyen a helyzet!

Szeretném világosan kijelenteni: a béke nem kor-
mányérdek, a béke a magyar emberek érdeke. Biz-
tos, hogy sok minden nem tetszik az embereknek.  
Nekünk sem tetszik, hogy hülyítenek bennünket. A 
jóból több jut a milliárdosoknak meg a középosz-
tálynak, és alig-alig a népnek. Csökkenő infl ációról 
beszélnek, csak éppen az árak emelkednek. Nem 
védik meg a mezőgazdaságot az EU kártevésétől. 
Békét hirdetnek, de a NATO ülésein nem csapják 
rá az ajtót a háborút akarókra.

De ha háborúba sodródunk, ha idehaza elszaba-
dul az erőszak, akkor minden más kérdés értelmét 
veszti. Akkor már nem lesz miről és kinek vitat-
kozni. Mi békét akarunk, és ezért támogatunk min-
denkit, aki békét akar. 

Az ellenzék nem választásra készül, hanem hábo-
rút folytat a kormány megdöntéséért. A DK uralta li-
berális blokk vérszemet kapott a köztársasági elnök 
megbuktatásakor, és azt gondolják, hogy eljött az ő 
idejük. De az emberek zömét nem hatotta meg a po-
litika szintjére emelt káromkodás, saját értelmiségi 
híveiken kívül alig tudtak embereket vinni az utcára.

Magyar Pétert sokan támogatták ajánlásukkal a 
kampányban. Ki a Fidesz iránti gyűlöletből, ki az új 
szellem vágyával, ki csak úgy, brahiból. A gyűlése-
ire is elmentek, nem is kevesen. Sokan az „új kor” 
megtestesítőjét látják benne, és aljas Fidesz-propa-
gandának nevezik, ha valaki megkérdezi: honnan 
van pénze reklámra, százezrek mozgatására?

Nem tudni, mit akarnak a június 8-ra meghirde-
tett tüntetésükön.  Hőssé válni a rendfenntartókkal 
szemben? Hídfőállást foglalni 2026-ra gondolva? 
Elindítani az erőszakot? Vérengzésbe vinni az or-
szágot? Sajnos, a pakliban ez is benne van. Mi nem 
megyünk a Hősök terére, és másoknak is üzenjük: 
álljatok meg, amíg nem késő! 

A kormánypártok által támogatott június 1-i Bé-
kemenet a béke üzenetét hordozza. Üdvözöljük a 
Békemenetet, osztjuk törekvéseiket, de nem me-
gyünk el. Nem akarjuk, hogy a Munkáspárt jelen-
létét bárki is félremagyarázza, netán szükségtelen 

vitákat gerjesszen. Mi az elmúlt két évben 
számtalanszor voltunk az utcán, és a vá-
lasztások után is folytatjuk. A béke közös 
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Ki lesz a következő?

Amerika: 
üssük ki Szlovákiát!

EU: Előretört az erőszak

Olimpiai fasizmus: Nem lehetsz 
se orosz, se belarusz

Éljen az EU-s 
„sajtószabadság”!

Nem tudni, hogy ki áll a Fico szlovák miniszterelnök 
elleni merénylet mögött. Ki hisz a magányos gyilkos 
meséjében? Azt viszont tudni, hogy Fico ellene van a 
jelenlegi nyugati politika számos elemének, a liberális 
uralomnak, a háborúnak. Azt is tudni, hogy a nyugati 
politikusok utálják Ficót. Végül azt is tudni, hogy a 
nyugat Lengyelországban hatalomra juttatta Tusk mi-
niszterelnököt. Ha a nyugat háborúzni akar Oroszor-
szág ellen, a saját táborában nem lehetnek ellenzők. 
Szóval, ki lesz a következő?

Amerika ki akarja ütni Szlovákiát, eltérí-
teni a háborút ellenzők táborából – mutat 
rá az orosz RIA hírügynökség a Fico elle-
ni merénylettel kapcsolatban. (Либералы 
открыли сезон охоты - РИА Новости, 
17.05.2024 (ria.ru)

Az Európai Unió Tanácsa felfüggesztet-
te négy sajtóorgánum, az Európa Hangja 
(Voice of Europe), a RIA Novosztyi, az 
Izvesztyija és a Rosszijszkaja Gazeta mű-
sorszolgáltatási tevékenységét az Európai 
Unióban arra hivatkozva, hogy az érintett 
médiumok orosz propagandát terjeszte-
nek és támogatják az Ukrajna elleni hábo-
rút. Az EU fél az igazságtól és attól, hogy 
az EU népei megtudják az igazságot.

Kínában is felfi gyeltek az EU-országok politikai és társadal-
mi válságára. „Egyre mélyebb és ellentmondásosabb politikai 
és társadalmi válság jellemzi  Európát. Politikai téren nő a 
lakosság elégedetlensége a kormányokkal és a kormánypár-
tokkal szemben, lehetővé téve a szélsőséges erők erősödését, 
a társadalmi polarizációt, az erőszak egyértelmű előretöré-
sét” – írja a kínai  https://www.globaltimes.cn/, utalva Fico 
elleni merényletre.

A Nemzetközi Olimpiai Bizottság is teljes egészében a hábo-
rús erők szolgálatába állt. A párizsi olimpián maximum 55 
orosz, és 28 belarusz sportoló vehet részt, de csak semleges-
ként. Tilos az orosz és a belarusz zászló, címer, tilos orosz 
vagy belarusz dalokat énekelni. Mindez nem csak 
a hivatalos rendezvényeken tilos, de üldözendő az 
utcákon, az éttermekben. Ez nem fasizmus?
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Józsefváros: 
visszajön Sára Botond?

Nem kell magyar Hitler!

Nem mindenki független, 
aki annak vallja magát!

Nem a zsemle kicsi, 
a pofánk nagy

Hülyének nézik a magyar 
népet
„Magyarország ki akar maradni a háborúból, és a 
NATO ukrán missziójában sem kíván részt venni – 
közölte május 9-én Gulyás Gergely Miniszterelnök-
séget vezető miniszter. Május 18-án a NATO orszá-
gok vezérkari főnökei üléseztek Brüsszelben. Böröndi 
Gábor vezérezredes úr mit mondott és főleg hogyan 
szavazott? Erről most sem értesítették a magyar népet.

2019-ben a teljes ellenzék összeborulásával a li-
berális újságíró, Pikó András lett Budapest VIII. 
kerületének polgármestere 299 szavazattal. Az 
MSZP most kiállt Pikó mögül. Nem is csoda, is-
merve Pikó kártevését. Most heten is megpályáz-

ták a tisztséget, köztük Sára Botond, 
aki korábban a Fidesz színeiben volt 
sikeres és elismert polgármester.

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) leg-
frissebb adatai alapján 2024 áprilisában, ala-
csony szinten maradt az infl áció mértéke, 3,7 
százalékot tett ki – emelte ki a legfrissebb ada-
tokhoz fűzött kommentárjában Nagy Márton 
nemzetgazdasági miniszter. Alacsony az inf-
láció, csak minden rohadtul drága. Nem nőnek 
az árak, csak mi fi zetünk mindenért többet. Mi 
vagyunk a hibásak. Nem a zsemle kicsi, a po-
fánk nagy.

A Nemzeti Választási Iroda adatai szerint 7680 
polgármesterjelöltet vettek nyilvántartásba, ebből 6297-
et függetlenként. 33 488 egyéni listás jelöltet vettek nyil-
vántartásba a választási bizottságok, ebből 30 634-en 
függetlenként indulnak. Divat lett függetlennek mutat-
kozni? Elegük van a választóknak a tőkés pártokból? Ne 
engedjük, hogy becsapjanak bennünket! Nem mindenki 
független, aki annak vallja magát! Ki támogatja? Hon-
nan jön a pénz? Kit fog képviselni?

A Fico elleni merénylet megmutatta, hogy a sajtó milyen 
felelősséggel bír a közhangulat alakításában. A szlovák 
média gyilkos hangulatot teremtett a médiában. Magyar 
Pétert a média tette ismertté. Ha a magyar újságírók egyet-
értenének abban, hogy Magyar Péter erkölcsileg elfogad-
hatatlan és rombolja a magyar közéletet, akkor egy sort 
sem írnának róla. A magyar média nem csak hogy nem 
hallgat, de szemét módon alájátszik neki. Az is Magyar 
Pétert segíti, aki imádja, de sajnos az is, aki szidja a médi-
ában. Magyarnak mindegy, hogy mit írnak róla, csak írja-
nak. Magyarországon is gyilkos hangulatot akarunk?
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Tisztelgés 
a kubai nemzeti hős előtt 

Phenjan közelről

Július 6: megemlékezés 
Kádár Jánosról

Várunk a munkáspárti 
kampányban!

Kuba nemzeti hőse, José Martí halálának 129. évfor-
dulója alkalmából a Kubai Köztársaság magyarorszá-
gi nagykövetsége megemlékezést tartott. Guillermo 
Vázquez Moreno nagykövet mondott beszédet. Rámu-
tatott, hogy José Martí kiemelkedő író, költő, szónok 
és újságíró, forradalmár, a tömegek védelmezője volt 
és az egyenlő jogokért és a kubaiak közötti legszo-
rosabb egységért harcolt. A Munkáspárt küldöttségét 
Bencsik Mihály, a Munkáspárt alelnöke vezette.

Benyovszky Gábor, az Országos Elnökség tagja a kö-
zelmúltban látogatást tett a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaságban. Phenjan, a főváros mellett számos 
más nevezetességet is felkerestek. Rengeteg fénykép 
és videofelvétel készült, amelyek bemutatására a köz-
eljövőben a budapesti pártszervezet rendezésében sor 
kerül. De addig is élvezzük a phenjani építészetről ké-
szült kisfi lmet! (1256) Phenjan Építészet - ahogyan én 
láttam Juche 113 (2024) április hónapban - YouTube

A Munkáspárt az idei évben július 6-án, szombaton 
10 órai kezdettel tartja hagyományos megemlékezé-
sét Kádár Jánosról. Beszédet mond Thürmer Gyula, 
a Munkáspárt elnöke, Kovács István, az Országos El-
nökség tagja. A programot Barabás György, az Or-
szágos Elnökség tagja vezeti. Hívunk és várunk min-
denkit, aki tiszteli Kádár Jánost, őrzi a magyarországi 
szocializmus emlékét. Emlékezzünk együtt! Merít-
sünk erőt a Munkáspárt mai küzdelméhez a békéért, a 
független Magyarországért, a szocialista jövőért!

A Munkáspárt budapesti polgármesterjelöltjeit és lis-
táját július 5-én, szerdán 16 órai kezdettel mutatjuk 
be Budapesten, a Nyugati téren. Május 31-én Szol-
nokon, június 6-án Salgótarjánban lesz kampányren-
dezvény, ahol az emberek megismerhetik polgármes-
terjelöltjeinket. A rendezvényeken Thürmer Gyula, 
a párt elnöke mond beszédet. Tervezünk egyéb ren-
dezvényeket is. Figyeljétek a Munkáspárt 
honlapját (munkaspart.hu), a 1046.hu hír-
portált és Facebook-oldalunkat!
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2024 június 9.-én tartandó 
önkormányzati 

választáson induló 

Munkáspárti 
polgármester és képviselő 

jelöltek
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Hൾඒං Aൽඋංගඇ, Oඓආගඇൻඳ Hൾඋർඓൾ Kඅගඋൺ Tൾඋඣඓංൺ, Sඓඈඅඇඈ Kൾඋൾඓඌං Lගඌඓඅඬ, Bඎൽൺඉൾඌඍ

Kඬඌ Zඈඅඍගඇ, Sඈආൻൾඋൾ Kඈඏගർඌ Iඌඍඏගඇ, Zඌගආൻඈ Kඈඓආൺ Pඣඍൾඋ, Rൾർඌ

Nൺඒ Aඍඍංඅൺ, Sൺඅඬඍൺඋඃගඇ Pඋൾඒൾඋ Mගඋ, Bඎൽൺඉൾඌඍ Sංඉඈඌ Sගඇൽඈඋ, Tනඋൾඏൾ

Sංආඈඇ Jඬඓඌൾൿ, Vගආඈඌආංඈඅൺ Sඓൺൻඬ Zඈඅඍගඇ, Nൺඒർඌൾඋൾඌඓ Sඓൺඋൺ Sගඇൽඈඋ, Pൺඌ
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Sඓංඃඃගඋඍඬ Mංඁගඅඒ, Sඓගඌඓൻൾඋൾ Sඓඍගඇർඌ Aඎඋඣඅ, Mൺඒൺඋർඌൺඇගൽ Tൾඋඣ Nඈඣආං, Bඎൽൺඉൾඌඍ

Tඬඍඁ-Kගඌൺ Nඈඋൻൾඋඍ, Nൺඒඅൺ Tඬඍඁ Pඣඍൾඋ, Zගඁඈඇඒ Vൾඋൾൻ Jඬඓඌൾൿ, Nൺඒදඋ෬

Salgótarjánon induló képviselő jelőltek: 
Babai Ferencné, Csábi Attiláné, Cziglédszki László, Herczeg János, 
Lóczi Zoltán, Révész László, Szabóné Tasi Márta.

„Jó lenne, ha június 9-én szavazatunkkal megmenthetnénk a magyar népet a háborútól. 
De tudjuk, hogy egy szavazat kevés. Több millió magyar békeszavazat biztosan több, de 
még mindig nem elég.

Mi a Munkáspárt jelöltjeire és listáira szavazunk mindenütt, ahol vannak. Biztatjuk 
Önöket, tegyék Önök is ezt! Adjanak esélyt a Munkáspártnak!

Mi tartjuk magunkat elveinkhez: ha valaki jót tesz a népnek, a dolgozóknak, támogat-
juk. Ha valaki árt a népnek, nem fogunk rá szavazni.”
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Bábállam vagy szuverén Magyarország?
Július 9-11-én a NATO vezetői Washingtonban csúcsta-
lálkozót tartanak. Folytatni akarják a leszámolást Orosz-
országgal. Békét csak akkor fogadnak el, ha Ukrajna 
győz. Ehhez készek új eszközöket bevetni: NATO-csa-
patok küldése Ukrajnába, atomfegyver telepítése Kelet-
Európába, 100 milliárd dollár katonai segély. 

Ehhez egység kell a NATO-ban. Az USA és a 
NATO most már nem tűri a minimális eltérést sem 
az amerikai politikától. Az USA elérte, hogy Cseh-
országban és Lengyelországban olyan kormányok le-
gyenek, amelyek az USA-t követik. Kivétel Szlovákia 
és Magyarország.

Lengyelország, Csehország már egyszerre lép

Mateusz Morawiecki lengyel miniszterelnök maxi-
málisan támogatta az Oroszország elleni háborút, 
de felfogása a függetlenségről, a migrációról, az EU 
jövőjéről különbözött. A Visegrádi Együttműködés 
Morawiecki és Orbán vezetésével pedig egyenesen ki-
hívást jelentett az USA kelet-európai uralmával szem-
ben. 2023-ban megbuktatták és helyébe a százszáza-
lékosan liberális Tusk került. A Visegrádi Együttmű-
ködés pedig eltűnt. 

Andrej Babiš cseh kormánya is akadályt jelentett 
az USA-nak. A cseh-magyar szövetség zavarta az 
amerikaiakat. 2021 végén hatalomra jutott Petr Fiala, 
aki mindenben az USA érdekeit képviseli. Ráadásul a 
köztársasági elnök is új lett. A független cseh politikát 
hirdető és az oroszokkal és kínaiakkal együttműkö-
désre kész Miloš Zeman helyébe Petr Pavel, a NATO 
Katonai Bizottságának egykori elnöke került. Elesett 
Prága is.

Akár merénylet árán is?

Szlovákiában pont fordítva mentek végbe a folyama-
tok. 2023 októberében Robert Fico lett a miniszterel-
nök, aki ellenzi a háborút és független szlovák poli-
tikát hirdet. A köztársasági elnök Petr Pellegrini lett, 
aki hasonlóan gondolkodik. Ez nyilvánvalóan zavarja 
az USA-t. 2024 januárjában Fico fogadta az amerikai 
Kongresszus kétpárti küldöttségét, mely megpróbálta 
jobb belátásra bírni Ficot. Nem sikerült! 2024. május 
15-én merénylet történt Fico ellen, amely – ha életben 
is marad – hosszú időre kiiktatja a politikából.

Lesz amerikai rendteremtés Magyarországon?

Június 9-én választás lesz Magyarországon. Az Or-
bán-kormány azt akarja, hogy a választás megerősítse 
a társadalom bizalmát iránta. Ennek érdekében a béke 
ügyét helyezi középpontba.

Az ellenzék gyengíteni akarja a kormányt, és kierő-
szakolni egy előrehozott választást. Az ellenzék politi-
kája, és különösen Magyar Péter megjelenése új eleme-
ket hozott a politikába, az erőszakkal való fenyegetést. 

David Pressman, az USA budapesti nagykövete 
2022-ben azzal a feladattal érkezett Magyarországra, 
hogy az Orbán-kormányt letérítse a független nemzeti 
útról és ismét az USA és a NATO érdekek végrehajtó-
jává tegye. 

Ez nem sikerült! Az Orbán-kormány képes volt la-
vírozni, és az átalakuló világban megőrizni Magyar-
ország függetlenségét.  Az USA rádöbbent, hogy nem 
tudják az Orbán-kormányt zsarolni. 

Pressman nyilvánvalóan utasítást kapott az Orbán-
kormány leváltására és olyan magyar kormány felállí-
tására, amely hajlandó az ő érdekeiket szolgálni. 

Az USA és Pressman ennek jegyében folyamatosan 
támadja a magyar kormányt, és egyre erősebb nyo-
mást gyakorol rá. Nyíltan és vélhetően titkos eszkö-
zökkel is támogatják a kormányellenes erőket. 

Törvényes választáson nem tudták elérni az Orbán-
kormány leváltását. Márki-Zay felkarolása kudarc 
volt. A Gyurcsány-Dobrev páros az ellenzék lenyelé-
sén kívül nem tudott eredményt felmutatni. A fővá-
rosi értelmiségen kívül nem tudott nagy tömegeket az 
utcára vinni.

Nem tudni, hogy Magyar Péter az amerikaiak szü-
leménye-e, de az USA kétségkívül felfi gyelt rá. Ma-
gyar Péter képes volt „megváltóként” bemutatkozni, 
aki képes a pártviták után „megteremteni a nemzet 
egységét”. Tömegek mentek a gyűléseire, ami reális 
fenyegetés a kormány számára. Nehéz eldönteni, hogy 
mit is akar valójában: pozíciókat szerezni és felkészül-
ni a parlamenti választásra, vagy most káoszt teremte-
ni és utcai erőszakkal felborítani a stabilitást?

Amerikát sürgeti az idő. Az oroszok Harkovhoz kö-
zelednek. Ha változik a fronthelyzet, felborul a NATO-
egység. A kérdés, hogy Amerika mikor szánja rá magát, 
hogy erőszakkal beavatkozik a magyar belügyekbe.

Pressman üzent a magyar népnek

Pressman nagykövet május elején részt vett az ame-
rikai liberálisok nagy rendezvényén, a Sedona Fóru-
mon. A Biden-kormány több tagja mellett Alexander 
Soros is ott volt.  Ez mindent elárul a fórumról.

Pressman összefoglalta, hogy „mi a baj Magyaror-
szággal”. „Elérkeztünk ahhoz a ponthoz, amikor Ma-
gyarország stratégiai irányváltása drámai módon érin-
tette az Amerikai Egyesült Államok alapvető nemzet-
biztonsági érdekeit” – jelentette ki. 

Egy, „Magyarország ahelyett, hogy egyértelműen 
beazonosítaná, hogy kik az ellenfelei, az USA-t azono-
sította – a miniszterelnök szavaival élve –ellenfélként.”
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

Kettő, „Magyarország az EU tagállamai közül elsőként 
csatlakozott Kína Egy út, egy övezet kezdeményezésé-
hez. Ő egyúttal az egyetlen EU-tagállam, amely nem 
volt hajlandó csatlakozni a Trump-adminisztráció Tiszta 
Hálózat kezdeményezéséhez. Itt található a legnagyobb 
Huawei logisztikai központ Kínán kívül. Magyarország 
több fórumon is védi Kína politikai érdekeit.” 

És ha ez nem lenne elég: „Magyarország tovább 
mélyíti kapcsolatát a Kínai Kommunista Párttal, fi -
gyelmen kívül hagyva, hogy Peking milyen kockáza-
tot jelent Magyarország, valamint NATO- és EU-part-
nerei biztonságára nézve.”

Három, „a Putyin ukrajnai agressziójával és hábo-
rújával szembeni határozott kiállás helyett Magyaror-
szág Putyin beszédtémáit ismételgeti a békepártiságról. 
A hivatalos magyar álláspont azt szorgalmazza, hogy 
az USA, szövetségeseink és partnereink hagyjanak fel 
Ukrajna fegyverrel való ellátásával, felszerelésével és 
támogatásával, azzal az elmélettel, hogy az Ukrajnának 
– annak az Ukrajnának, amely a szó szoros értelmében 
a létezéséért harcol a saját földjén – nyújtott támogatá-
sunk leállítása majd megállítja Putyint.  A történelem 
azt mutatja, hogy ennek pont az ellenkezője igaz. Ma-
gyarország megközelítése nem a békére, hanem a kapi-
tulációra tett javaslat. Az USA hozzáállás nyilvánvaló-
an nem ez, ahogyan nem ez a NATO hozzáállása sem.”

Pressman még egyszer üzent a magyar politikának, a 
magyar népnek: „Magyarország elszigetelődött. Magára 
marad mind a szövetségen, mint az EU-n belül” – emelte ki. 

De nem kell félni! „Magyarország a barátunk. Azt 
akarjuk, hogy közel álljon hozzánk. Nem akarjuk, 
hogy Magyarország magára maradjon” – tette hozzá.

„A szuverenitásunkat meg kell védeni ...”

Orbán Viktor május 17-i interjújában világossá tette, hogy a 
magyar vezetés tisztában van a rendkívül nehéz helyzettel. 

„Egybeesnek a dolgok, tehát az, hogy itt egy me-
rénylő a szlovákok békepárti folyamatát keresztbe 
lőtte, egybeesik időben néhány más, háborús készü-
lődést mutató fejleménnyel” –mondta. 

A magyar választ is megadta: „szembe kell fordul-
nunk a Soros-birodalommal, ha kell, akkor az ame-
rikai külpolitikának is világossá kell tennünk, hogy 
Európának az az érdeke, hogy a harctéri megoldás 
erőltetése helyett, amely szerintem reménytelen, visz-
szatérjünk a tárgyalóasztalhoz.”

A miniszterelnök felidézte a történelmi kudarcokat 
is, amikor nem sikerült kimaradni a háborúból.  „Nem 
ugyanaz a helyzet most, mint 1918-ban, vagy éppen 
1939-ben, 1940-ben, 1941-ben volt, de kétségkívül ma 
is az a helyzet, hogy a bennünket körülvevő nagyha-
talmak abban érdekeltek, hogy Magyarországot bele-
nyomják ebbe a háborúba, és nekünk ellen kell állni. 
Az elődeinknek ez nem sikerült. Én azt a célt tűztem 
ki magam elé, hogy nekünk meg sikerülni fog.”

Utalt a társadalmat megosztó vitákra, az élesedő bel-
politikai küzdelemre. A vitákat a maguk idejében kell 
rendezni, most többről van szó.  „A szuverenitásunkat 
meg kell védeni, háború és béke ügyében nem dönthet 
más, csak az emberek, illetve az általuk megválasztott 
képviselők, a magyar parlament, e mellett ki kell tartani, 
és a nemzeti egységet meg kell próbálnunk fenntartani.”

Az Orbán-kormány politikájában sok az ellentmon-
dás. Egyszerre akar békét, lojális NATO-tag lenni. Bí-
rálja a NATO-döntéseket, az EU-szankciókat, de nem 
akadályozza meg őket. Semleges békepárti, miközben 
a NATO Ukrajna mellett áll.

De ez a kormány a törvényes magyar kormány. Neki 
van lehetősége kivinni Magyarországot a háborúból.  



Jön a 95. Ünnepi Könyvhét
2024. június 13-16. között  a Vörösmarty tér és a Duna-korzó területén kerül sor a 95. Ünnepi Könyvhétre. 
Több száz mű jelenik meg ilyenkor. Az új könyvek teljes listája még titok, de néhány könyvet már meg lehet 
kapni most is. És feltétlenül érdemes kilátogatni az Ünnepi Könyvhétre, ahol a magyar szellemi élet sok-sok 
képviselőjével is lehet találkozni.

A legidőszerűbb könyvek egyi-
ke, a globális liberalizmus és a 
nemzeti kapitalizmus küzdelme.

Fantasztikus könyv a múltból, 
de a mának is sok mindent üzen.

Új megvilágításban látjuk a 
marxizmus és vallás kérdése-
it. Paul Hollander (született 
Hollander Pál) magyar szárma-
zású szociológus, történész. Nem 
értünk vele egyet, de tudnunk 
kell, mit mond.

A hírszerzés jelentősége ma óri-
ási, de kevés új van a nap alatt

Magyarnak lenni nem csak tu-
dás, de érzés, életérzés is. Ma-
gyarnak lenni, vagy magyarnak 
látszani? Az itt a kérdés. Mit 
jelentett egykor a magyar vir-
tus, és mégis hogyan tüntettük 
el magunkból?

Minden nap találkozunk a problé-
mával, de ritkán mélyülünk el benne.


